
1 METODOLOGIJA 
 
 

Prikaz konteksta relevantnog za razvoj opštine predstavlja sliku geografskog položaja, 
osnovnih prirodnih karakteristika i potencijala. 

 
Teritorija opštine Vrbas prostire se na lesnoj zaravni i lesnoj terasi. Najuočljivija visinska 

razlika je u pograničnom delu prema Kuli, gde lesna zaravan dominira nad lesnom terasom 
odsekom visine 17 m. Jugoistočno od Vrbasa ta granica slabije je izražena. 

 
Ukupna visinska raščlanjenost reljefa vrbaske opštine iznosi 24 m i kreće se u rasponu od 

80 -104 m nadmorske visine. Najniža tačka nalazi se na lesnoj terasi oko kanalisane Jegričke, 
odnosno na jugu opštine i iznosi 81 m, dok se najistaknutija tačka nalazi na lesnoj zaravni, 
odnosno na severu opštine i iznosi 104 m. 

 
Opština Vrbas spada u red najatraktivnijih opština u Južnobačkom okrugu, ali i 

neposrednom okruženju. Ova činjenica temelji se na atraktivnostima i receptivnom 
potencijalu opštine Vrbas, koja je u praksi manifestovana prometom turista i broju noćenja, 
koje je veće u odnosu na opštine Kula, Srbobran, Bečej i Bačku Palanku. Oština Vrbas ima 
dobar geografski položaj jer kroz opštinu, i u neposrednoj blizini opštine, prolaze 
najznačajnije saobraćajnice u Vojvodini. 

 
Osnovu za razvoj turizma opštine Vrbas, pre svega, čine prirodni resursi. 
 
Osnovni razlog za obradu odabrane teme diplomskog rada jeste produbljivanja i 

proširivanja znanja o turizmu opštine Vrbas, a konkretno za ovu temu su vezani prorodni 
resursi u turizmu opštine Vrbas. 

 
 

1.1 Hipoteze 
 
 
Polazna hipoteza jeste da opština Vrbas ima veoma povoljan geografski položaj i prirodne 

resurse čija valorizacija tek predstoji. 
 
Druga hipoteza je da u proteklom periodu nije dovoljno urađeno na unapređenju, 

prezentaciji i zaštiti tih prirodnih turističkih resursa. 
 
Treća hipoteza je da se očuvanjem prirodnih turističkih resursa i kvaliteta životne sredine, 

turizam može razviti u značajnu privrednu delatnost opštine Vrbas. 
 
 
 
 
 



1.2 Očekivani rezultati 
 
 
Očekivani rezultati mogu se sagledati kroz naučni doprinos i implementaciju u turizmu, 

kao i unapređenju turističke ponude opštine Vrbas. 
 
Između ostalog očekivani rezultat jeste razvijanje svesti o očuvanju prirodnih lepota, kao i 

produženju turističke sezone opštine Vrbas. 
 
 

1.3 Predmet rada 
 
 
Predmet ovog diplomskog rada jeste opština Vrbas, sagledana sa stanovišta trenutnog 

stanje i njenih mogućnosti za razvoj turizma opštine Vrbas na bazi prirodnih resursa. 
 
 

1.4 Cilj rada 
 
 
Cilj ovog diplomskog rada jeste da se ustanove mogućnosti i izdvoje prirodni resursi koje 

opština Vrbas poseduje u turizmu. 
 
 

1.5 Zadaci rada 
 
 
Zadatak diplomskog rada je ukazivanje na prednosti prirodnih resursa u turizmu opštine 

Vrbas i samim tim da se doprinese mogućem pravcu razvoja opštine koji bi omogućio 
poboljšanje ekonomskih, kulturnih i društvenih uslova života. 

 
 

1.6 Metode rada 
 
 
Metode korištene u ovom radu su raznolike. U većem delu rada prevladava opisno 

prikazivanje i objašnjavanje elemenata rada. Primeri su deo ovog rada jer se opisnim 
prikazivanjem i objašnjavanjem neće sve reći, pa se primeri koriste kao prikaz i opis teme 
ovog rada. 

 
Zbog velike popularnosti problematike, literature ima na pretek, te je u ovom radu 

korištena raznorazna literatura, pomoću koje možemo videti kako neki drugi ljudi vide ovu 
problematiku, na koji način nastoje postići najbolje rezultate i veliku uspešnost u ovoj  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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